

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: Udzielenia odpowiedzi na pytania w postępowaniu na budowę ulic wraz z kanalizacją deszczową na osiedlu Jeziorna I

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), udzielam odpowiedzi na pytania:

1. Dot. Opis Techniczny ul. Świeżej - W pkt 4 opisującym projektowaną konstrukcję znajduje się następujący zapis: „Warstwa ścieralna: beton asfalt, powierzchniowo zamkniętego (0/12,8 mm), grub. 5cm, zgodnie z PN S-96025, (zaleca się masę typu SMA). Natomiast na rysunku Nr 3 pn.: „Przekroje normalne i konstrukcyjne” podano: „Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego 1A - o grubości 5cm i uziarnieniu 0/16 mm dla kategorii ruchu KR22. Prosimy o precyzyjne określenie jakiego rodzaju mieszankę należy zastosować na w/w warstwę (bet asfaltowy czy SMA) oraz jakiej frakcji? Ponadto prosimy o określenie aktualnie obowiązującej normy dla w/w mieszanki (Norma PN S-96025 jest normą wycofaną)?

Odpowiedź: Do wykonania warstwy ścieralnej należy zastosować beton asfaltowy powierzchniowo zamknięty o frakcji 0/12,8 mm, zgodnie z SST.

2. Dot. Przedmiar robót/Kosztorys nakładczy - Roboty drogowe w ul. Liliowej. W pozycji 1 d. 1 „Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa dróg w terenie równinnym” ilość robót błędnie określono jako 181 km (Powinno być 0,181 km). Prosimy o wprowadzenie stosownej korekty do przedmiaru i wzoru kosztorysu.

Odpowiedź: Do obliczenia ceny jednostkowej należy przyjąć 0,181 km robót pomiarowych.

3. W SIWZ w rozdziale III pkt 1.4 „Szczegółowy zakres prac - Roboty drogowe w ul. Baśniowej” określono, że należy wykonać 1154 m² jezdni bitumicznej (wg KR-1), natomiast w Przedmiarze robót/Kosztorysie nakładczym powierzchnia nawierzchni ul. Baśniowej to 1454 m². Prosimy o wskazanie prawidłowej wielkości?

Odpowiedź: Nastąpiła oczywista omyłka pisarska – prawidłowa wielkość wg przedmiaru – 1454 m² nawierzchni ulicy Baśniowej.

4. Dot. Przedmiaru robót/Kosztorysu nakładczego - Roboty drogowe w ul. Baśniowej. W pozycji 9 „Regulacja pionowa studzienek dla urządzeń podziemnych przy objętości betonu w jednym miejscu do 0,1 m³ szt 3” podano ilość 0,5 m³. Prosimy o potwierdzenie, że podana ilość jest prawidłowa.

Odpowiedź: W ulicy Baśniowej do regulacji są 3 szt. studni kanalizacji sanitarnej.

WICEPREZYDENT MIASTA
Piotrków Trybunalskiego

Andrzej Kacperk